(记者 杜宇)记

者 20 日从住房 城乡建设部获

悉《建设用地容 积率管理办法》 近日出台,要求

任何单位和个人

都应当遵守经依

法批准的控制性

详细规划确定的

容积率指标,不

得随意调整,确

需调整的,不得

以政府会议纪要

等形式代替规定

定,国有土地使

用权一经出让或

划拨, 仟何建设 单位或个人都不

得擅自更改确定 的容积率。符合

下列情形之-的,方可进行调 整. 即因城乡规

《办法》规

建 办

划修改造成地块 开发条件变化的; 因城乡基础设 施、公共服务设施和公共安全设 施建设需要导致已出让或划拨地 块的大小及相关建设条件发生变 化的;国家和省、自治区、直辖市 的有关政策发生变化的以及法 律、法规规定的其他条件。

《办法》规定,未确定容积率 等规划条件的地块,不得出让国 有土地使用权。容积率等规划条 件未纳入土地使用权出让合同 的,土地使用权出让合同无效。以 划拨方式提供国有土地使用权的 建设项目,建设单位应当向城市。 具人民政府城乡规划主管部门提 出建设用地规划许可申请, 由城 市、县人民政府城乡规划主管部 门依据控制性详细规划核定建设 用地容积率等控制性指标, 核发 建设用地规划许可证。

《办法》还规定,城市、县城 乡规划主管部门应当将容积率 调整程序、各环节责任部门等内 容在办公地点和政府网站上公 开。在论证后,应将参与论证的 专家名单公开。违反本办法规定 进行容积率调整或违反公开公 示规定的,对相关责任人员依法 给予处分。

根据《办法》,容积率是指一 定地块内, 总建筑面积与建筑用 地面积的比值。

国家食药监局颁布命名规定及指南

保健食品禁称"秘制""纳米"

(记者 胡浩)记者获悉,国家食品药 品监督管理局修订印发了《保健食 品命名规定》并制定了《保健食品命 名指南》,规定在保健食品名称中禁 止表达的词意或使用的词语包括:

- 虚假性词意 如产品中使用 化学合成的原料或只使用部分天然 产物成分的,表述为"天然"等字样, 或名称中含有祖传、御制、秘制、宫 廷、精制等溢美之词的。
- 夸大性词意 如:宝、灵、精、 强力、特效、全效、强效、奇效、高效、

责任编辑:苗 惠

- 绝对化词意 如:最、第一 全面、全方位、特级、顶级、冠级、极 致、超凡等
- 明示或暗示治疗作用的词 语 如:处方、复方、药、医、治疗、消 炎、抗炎、活血、祛淤、止咳、解毒、各 种疾病名称等
- 人名,包括医学名人 如:华 佗、扁鹊、张仲景、李时珍等

■ 地名.包括中华、中国、华夏 等,与产品特性没有关联,消费者不 易理解的词语 如:纳米、基因、太空

- 的词语 如:性、神、仙、神丹等。
- 人体组织、器官、细胞等词 语如:脑、眼、心等
- 超范围声称产品功能 如补 铁类营养素补充剂不能命名为补血 武改善营养性贫血
- 其他误导消费者的词语 如 使用谐音字或形似字足以造成消费 者误解的。

规定还要求,保健食品的通用 名不得使用已经批准注册的药品名

命名的除外。不得使用与已经批准 注册的药品名称音、形相似的名 称。不得使用特定人群名称。以产 品所用原料命名的,应使用规范的 原料名称,但不得以配方中的部分 原料命名或擅自简写命名。营养素 补充剂类产品一般应以维生素或 矿物质命名。配方由三种以上维生 素或三种以上矿物质组成的产品方 可以"多种维生素"或"多种矿物质" 命名,不得以部分维生素或矿物质 命名。

新疆昨出现 今年首次沙尘暴

据新华社北京 3 月 20 日电 (记者 林晖)记者从中央 气象台获悉,受强冷空气影响,新疆20日出现今年以来首 次沙尘暴

气象监测显示,受强冷空气影响,20日新疆南疆盆地大 部、甘肃中西部地区出现浮尘、扬沙或沙尘暴天气,局地出 现能见度不足500米的强沙尘暴;新疆部分地区出现4至6 级大风,山口风口地区风力达9至11级。这是我国今年出 现的第一次沙尘天气过程,出现时间为2000年以来最晚。

中央气象台预计,未来两天,新疆东部和南疆盆地有 5至6级偏北或偏东大风,新疆东部、南疆盆地中东部、青 海柴达木盆地、甘肃中西部、内蒙古中西部、宁夏中北部、 陕西北部等地将出现扬沙或沙尘暴天气。



尘笼罩下的 华社 发 新疆吐鲁 摄番

本报讯 据新京 报报道,昨日零时,国 家发改委调整成品油 委有关负 价格。国家发改委有 关负责人前日表示, 此次油价上调后,国 家将按照已建立的石 油价格补贴机制,在 出租车运价调整前给 人就油价 予临时补贴,每月补 贴 300 元左右,按年 **每** 度兄规,自18~~ 机,并在今年4月底 前, 兑现上一年全年 调 的价格调整幅度。另 外,今年2月,交诵运 输部等三部委提出。 要建立运价油价联动 机制,及时调整出租 车运价。

北京现有的出租 车价格为 2006 年 5 月制定。从当年至今,北京两次对 出租车进行燃油附加费补贴,一 共为2元。北京市发改委昨日表 示,相关部门将按照国家和市有 关规定,研究制定相关政策。

涉黑主犯聂磊 -审被判死刑

据新华社青岛 3 月 20 日电 备受公众关注的"聂磊涉黑案"32 名主犯 20 日由青岛市中级人民 法院一审公开宣判,被告人聂磊 被判处死刑,剥夺政治权利终身, 并处没收个人全部财产

此案的其余分案将干3月底 前分别在青岛市南、四方、李沧、 崂山、城阳等五个基层法院依法 公开宣判。充当聂磊"保护伞"的 国家工作人员将另案审查处理。

又讯 另据第一财经日报报 道, 聂磊的辩护律师钱列阳表示, 聂磊在与他沟通后决定对一审判 **冲提起上诉**

中南大学在校生攻克国际数学难题享破格待遇

刘路受聘正教授级研究员

(记者 黄兴华)20日,中南大学召 开的新闻发布会上,校长张尧学宣 布,破格聘任攻克国际数学难题的 在校学生刘路为中南大学正教授 级研究员。今年22岁的刘路成为 我国目前最年轻的正教授级研究

2010年8月,酷爱数理逻辑的 中南大学学生刘路在自学反推数 学时发现,海内外不少学者都在讲 行反推数学中的拉姆齐二染色定 理的证明论强度的研究。这是由英

据新华社太原 3 月 20 日电

8点30分,被告人长治市人社

(记者 梁晓飞)备受关注的长治公 考無弊案 20 日上午在长治市郊区

法院开庭,首批5名被告人被提起

局原副局长赵波受贿、招收公务员

徇私舞弊,长治市人社局公务员管

理科原科长吉新瑞受贿、玩忽职守,

递补宋汀明参加体检的考生贾美玉

的父亲贾志红行贿, 和平医院健康

体检科原主任韩玉梅和原检验师杨

文芳滥用职权一案,正式开庭审理。

起诉书显示,2011年8月11

据新华社北京 3 月 20 日电

(记者 卢国强) 北京警方 20 日宣

布,经过历时40多天的侦查,警方

成功侦破了曾在互联网上造成巨大

影响的 CSDN 网站用户数据泄露

案,涉案犯罪嫌疑人已经被刑事拘

留,CSDN 网站因未落实国家信息

安全等级保护制度造成用户信息泄

12月22日接到CSDN公司报案称,

北京警方诱露,警方 2011 年

漏事件被处以行政警告处罚。

公诉。

90年代提出的一个猜想。10多年 来,许多著名研究者一直努力都没 有解决。

同年10月的一天,刘路突然想 到用以前用过的一个方法稍作修改 便可以证明这一结论, 连夜将这一 证明写出来,投给了数理逻辑国际 权威杂志《符号逻辑杂志》。他的这 研究成果得到海内外科学家的权 威认可。

近日,中南大学出台政策,决定 为杰出青年人才提供更好的平台,

刘路成为学校这一改革思路的第 个受惠者。根据校方规定,刘路 获得 100 万元的奖励,其中 50 万元 用于改善科研条件,50万元用于改 善生活条件。同时,学校决定破格 聘任他为正教授级研究员,并已由 学校推荐其参加国家"青年千人计

此前的 2011 年 10 月,中南大 学特批刘路硕博连读, 并为其量身 打造培养方案后,还将其作为青年 教师后备人才,进入数学家侯振挺 教授研究所,从事研究工作。

10万元银行卡被用得只剩1元

长治公考舞弊案昨开庭 原录用决定被撤销

日,去年长治市公考中报考环保局 科员2职位的吉林大学硕士宋江 明,第一次体检结果为"不合格"。赵 波得知后于8月15日告知贾志红, 其女儿贾美玉有可能递补。8月17 日复检后, 宋江明的体检表上原本 显示为"合格",但赵波前往和平医 院与韩玉梅商量后,指使杨文芳在 前面写上了"不",并篡改了两次体

检报告单中的部分数据。原本笔试、 面试、总成绩第一的宋江明遭淘汰。

体检环节期间, 赵波与贾志红 见过两次,收受过内有10万元的银 行卡,且已消费至仅剩1元。在调查 组介入时,赵波又指使他人将该银 行卡丢弃。同样负责公务员招录工 作的吉新瑞也收受现金 1.7 万元。

长治市纪委查实,11月15日,

长治市人社局依法撤销了关于长治 市环保局科员 2 职位录用公务员的 决定,并依据新的体检结论和考察 情况,按规定程序重新录取宋江明。

2012年1月16日, 山西省纪 委监察厅诵报长治公考舞弊案的调 查结果时显示,共有10人受到党纪 政纪处分,其中8人因涉嫌犯罪被 移送司法机关处理。

CSDN网站用户数据泄露案告破 "黑客"曾某在温州落网 2010年9月,一网民发帖自称掌握

公司服务器被入侵,核心数据泄露。

CSDN 数据库,要求与公司合作。

江温州将这名网民曾某抓获。曾某 承认,2010年4月利用 CSDN 网站 漏洞, 非法侵入服务器获取用户数 据。在审查中,犯罪嫌疑人曾某交 代, 他曾经入侵过某充值平台及某 股票系统。警方介绍,在追查 CSDN 数据库泄露源头的过程中, 侦查员 又破获了另外4起网络泄密案,先 后抓获 4 名"黑客"。

专案组发现,网上的数据大部分

集中在2009年7月至2010年7月, 并推测网站服务器被入侵时间在 2010年7月前。专案组通过大量细 致的走访调查,锁定一条关键线索:

2012年2月4日,专案组在浙

新华社北京 3 月 20 日 电

■ 庸俗或带有封建迷信色彩